

La comunidad educativa se manifestó contra la Ley de Calidad

Después de la respuesta sindical de la huelga y de la mayoritaria manifestación del pasado 29 de octubre, la comunidad educativa catalana, representada en el MUCE, ha demostrado una vez más su rechazo a la Ley del Castillo en una manifestación celebrada del 17 de noviembre en Barcelona. Más de 50.000 personas hicieron patente con su presencia. La sociedad catalana seguirá en contra de la implantación de un sistema educativo que no tiene el respaldo social necesario para su éxito.